

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
Toth Vasile Ioan

În calitate de consilier local al orașului Beclean, mi-am îndeplinit sarcinile ce se impun conform legii, cu sprijinul Consiliului Local, al primarului, viceprimarului și al executivului primăriei orașului Beclean.

În calitate de membru în Comisia Juridică și de Administrație Publică și de membru în Comisia de Urbanism, în decursul anului 2021 am participat la toate ședințele de comisie.

În cadrul comisiilor, activitatea s-a concretizat în:

-avizarea proiectelor de hotărâre, adoptate în plenul Consiliului Local al orașului Beclean;

-discuții cu specialiștii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului local Beclean, în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi;

-uneori dacă a fost cazul am purtat discuții și cu reprezentanții instituțiilor subordonate Consiliului Local al orașului Beclean, apreciind că prezența și explicațiile sunt necesare și utile activității comisiei;

-respectarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al orașului Beclean, O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ și legislația în vigoare.

În calitatea mea de consilier local în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare la care am participat, mi-am exprimat votul în cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate sau necesitate. Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateră și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

Pe parcursul anului 2021 am participat la întâlniri publice cu cetățeni din diferite zone ale orașului și a cartierelor apartinătoare, în cursul acestora dezbătându-se probleme de ordin tehnic, economic, social-administrativ pe care le-am preluat și le-am transmis atât Consiliului Local al orașului Beclean cât și executivului din cadrul Primăriei orașului Beclean, urmărind rezolvarea și finalizarea lor.

Consider că activitatea mea de consilier local din anul 2021 a fost o activitate amplă, merită să se pleze și să răspundă solicitărilor cetățenilor orașului și pe respectarea legilor în vigoare.

Consilier Local,
Toth Vasile Ioan

